

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. november 29-i rendes, nyílt ülésének 9. napirendi pontja

Tárgya: Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022.

Előadó: Scheier Zsolt polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő nyílt pályázat keretében meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók részére a 2021/2022. tanév második és a 2022/2023. tanév első félévére vonatkozóan.

A pályázattal kapcsolatos információk elérhetőek a <http://emet.gov.hu/> internetes oldalon.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer eljárásrendjének jogszabályi háttere: - a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és a fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III.26.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet), valamint - a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amely pénzügyi fedezetének forrásai a következők:

1. A települési önkormányzatok által nyújtott támogatás (önkormányzati ösztöndíjrész): A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a szinten történjen a döntéshozás, ahol a legtöbb ismeret birtokában képesek a rászorultságot elbírálni. Ennek megfelelően az önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként állapítja meg az önkormányzat.

2. Intézményi támogatás (intézményi ösztöndíjrész): Az Emberi Erőforrások Minisztériuma (továbbá: Minisztérium) a felsőoktatásban már tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok támogatásához oly módon kíván hozzájárulni, hogy a települési (és a megyei) önkormányzat által megállapított támogatási összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben (a Kormányrendelet 18. § (5) bekezdése szerint a Minisztérium hivatalos lapjában közzétett értékhatárig) kiegészíti (intézményi ösztöndíjrész).

A települési önkormányzatok számára a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben való részvétel továbbra is önkéntes.

A költségvetés elfogadásával (3/2021.(II.17.) a testület elfogadta, hogy 60.000 Ft támogatást adjunk a Bursa pályázathoz.

A csatlakozási nyilatkozat aláírásra került.

A települési önkormányzat a határidőn belül benyújtott, formailag megfelelő pályázat elbírálása alapján a pályázót minimum 1.000,- Ft összegű havi támogatásban részesítheti, vagy a pályázó támogatási igényét elutasítja. A települési önkormányzat a megítélt havi támogatás összegét a pályázati forduló teljes tartamára garantálni köteles, annak módosítására nem jogosult.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat jóváhagyására.

**Határozati javaslat:**

**Tárgya:** Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022.

1. Nagykarcsony Község Önkormányzata jóváhagyja a csatlakozást a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulójához.
2. Nagykarcsony Község Önkormányzata a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.
3. Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Felelős: Scheier Zsolt polgármester

Határidő: 2021. december 6.

Nagykarcsony, 2021. november 24.

